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Αρχιερατικό συλλείτουργο και χειροτονία 
Διακόνου στη Νέα Αρτάκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με εκκλησιαστική τάξη και λαμπρότητα τελέσθηκε σήμερα, 
Κυριακή 8 Μαρτίου 2026, στον Ενοριακό Ι. Ναό αγίων δώδεκα 
Αποστόλων Ν. Αρτάκης αρχιερατικό συλλείτουργο, επί τη 
μνήμη του αγίου Γρηγορίου Παλαμά αρχιεπισκόπου 
Θεσσαλονίκης.

Στον Όρθρο χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος, ενώ 
στο ακολουθήσαν αρχιερατικό συλλείτουργο προέστη ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η εις Διάκονον χειροτονία του 
Μοναχού Κυρίλλου Κούκουρα, καταγομένου από τη Ν. Αρτάκη, αδελφού της Ι. 
Μονής Οσίου Δαυΐδ Γέροντος Λίμνης και αποφοίτου της Σχολής Μαθητείας 
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Υποψηφίων Κληρικών Βελλάς Ιωαννίνων.

Στον κατηχητήριο λόγο του, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος συμβούλευσε 
πατρικά τον π. Κύριλλο για την αξία της υπακοής, ως αρετής κάθε χριστιανού και 
ιδιαίτερα του Μοναχού και του Κληρικού. Αναφέρθηκε στη ζωή, στις αρετές και 
στα έργα των δυο μεγάλων Πατέρων της Εκκλησίας, του τιμωμένου αγίου 
Γρηγορίου Παλαμά και του αγίου Κυρίλλου αρχιεπισκόπου Αλεξανδρείας.

Ευχήθηκε στον νέο Διάκονο να ομοιάσει στον μακαριστό γέροντα Κύριλλο 
Γεραντώνη, προηγούμενο της Ι. Μονής οσίου Δαυΐδ, προς τιμήν του οποίου έλαβε 
το όνομα, τονίζοντας την ταπείνωση και την υπακοή του. Τέλος ευχαρίστησε την 
οικογένεια του νέου Διακόνου, για την προσφορά ενός ακόμη νέου στην Εκκλησία 
και ευχήθηκε τα δέοντα.

Οι εκατοντάδες εκκλησιασθέντες πιστοί αναφώνησαν, κατασυγκινημένοι, το 
«Άξιος!» για τον νέο Διάκονο, επισφραγίζοντας το ιερό μυστήριο.

Πριν την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους, να διανύσουν ευμαρώς 



την Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή και να λαμβάνουν παράδειγμα από τους νέους 
ανθρώπους που αφιερώνονται στην Εκκλησία, ώστε έτσι να συνεχίσουν 
καλλιεργούν και τις οικογένειές τους.
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